
2024修学実態調査（神戸）

調査対象：2025年3⽉に在籍する全学部⽣（休学者除く）
調査⽅法：GoogleフォームによるWeb調査
調査期間：2025年2⽉20⽇〜3⽉27⽇
回答状況：

全体
1年 2年 3年 4年 5年 6年 総計

回答数 248 244 202 179 62 68 1003
対象者数 316 343 303 286 96 104 1448
回答率 78.5 71.1 66.7 62.6 64.6 65.4 69.3

薬学部
1年 2年 3年 4年 5年 6年 総計

回答数 95 94 70 59 62 68 448
対象者数 125 137 106 90 96 104 658
回答率 76.0 68.6 66.0 65.6 64.6 65.4 68.1

看護学部
1年 2年 3年 4年 総計

回答数 77 96 75 66 314
対象者数 104 123 111 109 447
回答率 74.0 78.0 67.6 60.6 70.2

リハビリテーション学部
1年 2年 3年 4年 総計

回答数 76 54 57 54 241
対象者数 87 83 86 87 343
回答率 87.4 65.1 66.3 62.1 70.3
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02通学1こ要する時間（往復の平均時間／日）
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03翠学金等副度の手IJ用（刺用してるものすべて選択）

昌利用してい怠い

b日本学生支援機信護学金

E大学の語学金制度目15

d本学附属病院の語学金制度

E病院（その他）の護学金制度
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041週間の食生活！こついて
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05朝食をいつもとるか
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06睡眠時｜間！こついτ
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07アルバイト1こついて
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.a保護者と同居している

.b掘の寮Iζ下奮している

.c食事提供のあるマンジヨY ・ アバー 卜

.cl食事震震の径い守内ヨツ ・ 71（－ 卜

白 30分来語

・b…閏未満
.c 1蒋間以上2跨閏未満

• d2時間以上3時間未満
• e3時間以上5持間来濡
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.al:Uま号E融i旺しくバランスよく

.b毎日調食事1;1す吋バランス隠あまり長くない

.c週｜こ2,3周不長見I］になる日がある

.cl週［；：3回以上不規則！こ右る日が多い

．白毎日必ずと奇

.b週2-3日はとる

.c ほとんどと同い

• aS時国来震
• b5 ～ 己時間未満
.c 6～7跨闇未満
• d7 ～8時間未満
.e 8時間以ー

.a週ι10時国l;l上

b週！こ5時間以上10時間来苦言

.c週｜こ1跨間以土5時間来若

.cl週！こ1時間来漬、あるいは不定期
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